

【新闻稿】



猫眼召开「猫眼全文娱战略升级发布会」 腾猫联盟正式启动

2019年7月9日 – 猫眼娱乐（「猫眼」或「本公司」，HKEx: 1896）在北京召开「2019猫眼全文娱战略升级发布会」，正式发布猫眼全文娱战略「猫爪模型」。

猫眼娱乐首席执行官郑志昊表示，文娱行业蓝海广阔，产业壁垒已被打破，行业竞争更加激烈，这也提高了内容和经营的门槛，猫眼娱乐通过多年沉淀，进行能力布局，进入多条产业链，而这些能力也将与全行业伙伴分享。

猫眼全文娱战略升级，五大平台构筑猫爪模型

发布会上，郑志昊正式公布猫眼全文娱「猫爪模型」。猫爪模型由猫眼全文娱票务平台、猫眼全文娱产品平台、猫眼全文娱数据平台、猫眼全文娱营销平台及猫眼全文娱资金平台五大平台组成，服务于现场娱乐、短视频、视频、电影、文娱媒体、剧集、音乐、艺人 KOL 等全文娱产业链。



第一大平台是猫眼全文娱票务平台。郑志昊介绍，猫眼在线电影票务市占率已经保持在60%之上。通过高频打低频，猫眼票务平台在电影、演唱会、赛事、展览、话剧等多个文娱产业链间形成协同效应，实现文娱消费人群多品类延展，为全文娱票务市场带来增量价值。

第二大平台是猫眼全文娱产品平台。猫眼在几年发展中沉淀出「猫眼通」和「场馆通」两大产品平台，「猫眼通」服务影视内容的概念、制作、宣发、上映全流程；「场馆通」

为影院、现场娱乐场馆提供 SaaS 服务系统及智慧现场等服务，系统化、规模化地解决行业难题。

第三大平台是猫眼全文娱数据平台。郑志昊介绍，猫眼全文娱数据平台拥有三个层面的内涵。首先，猫眼娱乐已经成为国内广泛认可的全文娱数据库，横跨影视、现场娱乐、综艺、视频等各个领域，包含影视内容数据库、影视人库、行业机构库，以及文娱用户数据库；其次，猫眼具有以猫眼专业版、猫眼智多星等工具，提供全面的市场分析和策略建议；最后，猫眼具有极强的数据分析能力，为内容方、宣发方、场馆和放映端提供全面的决策支持。

第四大平台是猫眼全文娱营销平台。在流量及交易支持方面，猫眼全文娱营销平台为行业伙伴与更多品牌广告主提供强大武器。郑志昊介绍，猫眼全文娱营销平台将实现「线上全网覆盖，线下超强整合，观众在哪里，年轻人在哪里，我们都能触达」。

第五大平台是猫眼全文娱资金平台。据了解，猫眼娱乐将通过投资出品、供应链金融等方式，为文娱行业伙伴提供资金支持，助力更多优质内容的生产。目前，猫眼娱乐已与北京市文化科技融资租赁股份有限公司达成战略合作，利用社会资金为行业提供支持。郑志昊表示，猫眼娱乐将携手市场资源和合作方，一起为行业伙伴提供供应链金融服务，缓解现金流压力。

全文娱战略布局，猫眼的机会与明天

猫眼娱乐 COO 康利、猫眼娱乐总裁顾思斌也分享了猫眼在电影、现场娱乐、剧集领域的战略布局。

康利分享：「猫眼影业要做离观众最大的『六大』，我们持续搭建一个平台，把创作者、工具、方法、观众连接起来，帮助大家产生持久，穿透时间的、有影响力的版权。这是一件长期有价值的事，我们要做行业的朋友，成为 N 大之一。我们希望，10 年之后，打响响指，拯救世界的，是中国人。」

顾思斌表示：「猫眼要抢占现场娱乐市场的半壁江山，要在剧集领域发挥行业辅助者作用，分享行业成长红利。我们希望猫眼在这个过程中沉淀下来的平台能力，可以持续为全文娱各行业提供最好的工具和帮助。我们在雨天播种，晴天收获。希望通过平台能力，为文娱行业带来成长红利。」

腾猫联盟正式启动，共同讲好中国故事

对于猫眼娱乐而言，猫眼全文娱战略升级是一个重要里程碑，标志着猫眼娱乐彻底完成从票务平台向全文娱生态的进化。

与此同时，行业伙伴的加入，也将有效提升「猫爪模型」的服务能力。发布会上，猫眼娱乐与腾讯的「腾猫联盟」正式启动。双方将展开全方位的深入合作，打造电影行业顶级宣发体系，共促剧集、现场娱乐、音乐、短视频等多个文娱产业链的长远发展。

作为腾讯生态的代表，腾讯投资董事总经理湛炜标，腾讯影业高级副总裁、宣发与腾影发行公司负责人高莉，企鹅影视副总裁常斌，腾讯音乐娱乐集团 QQ 音乐总经理胡琛与猫眼娱乐 CEO 郑志昊，猫眼娱乐总裁顾思斌，猫眼娱乐 COO 康利在发布会上共同举杯，庆祝腾猫联盟启航。



腾讯投资董事总经理湛炜标表示，猫眼娱乐是腾讯集团在文娱领域最核心的战略合作伙伴之一，腾讯投资猫眼只是第一步，随着猫眼娱乐的发展与战略升级，我们将在全文娱产业深入合作，包括腾讯影业、腾讯视频、腾讯音乐、腾讯游戏、腾讯云，以及微信、QQ、支付、语音等腾讯全平台将全力支持猫眼娱乐的发展，更好地服务人们的文娱需求。

腾讯影业高级副总裁，宣发与腾影发行公司负责人高莉表示，腾讯影业与猫眼达成战略联盟，联手打造顶级电影宣发体系，服务好电影行业的优秀创作者及合作伙伴。

企鹅影视副总裁常斌表示，腾讯视频与猫眼娱乐未来将进行资源整合和深度协同，打造中国最大的全链路文娱消费平台，为行业及创作者服务。

腾讯音乐娱乐集团 QQ 音乐总经理胡琛表示，自去年开始，QQ 音乐就已与猫眼娱乐展开全面合作，共同探索演出票务市场新玩法。随着猫眼全文娱领域的进军，将与音乐产业有更好的协同性。

猫眼娱乐首席执行官郑志昊表示，猫眼娱乐将与重要的战略股东腾讯、与更多伙伴开放平台能力，一同将蛋糕做大，推动行业更快生长。

未来，腾猫联盟将为文娱行业提供巨大驱动力，同时这也意味着中国文娱行业将进入优质内容的黄金期。

中国文娱行业的蓬勃发展，是猫眼娱乐发展的基础。猫眼全文娱的战略升级，将有力反哺行业，成为行业发展的新动力。

- 完 -

有关猫眼娱乐（HKEx: 1896）

猫眼娱乐是中国提供创新互联网赋能娱乐服务的领先平台，同时是中国最大的在线电影票务服务平台。我们的主要业务涵盖在线娱乐票务服务、娱乐内容服务、娱乐电商服务以及广告服务等。我们坚持「让娱乐更简单」的使命，致力建立一个围绕我们综合性平台的生态系统，连接并赋能消费者和娱乐行业。我们借助科技和数据的力量，使消费者能够随时随地享受我们提供的高质量娱乐内容，同时驱动创造和宣发方式的创新，优化我们娱乐行业合作伙伴的运营。

媒体查询：

汇思讯中国有限公司

陈洁仪

电话：+852 2232 3933

电邮： schan@christensenir.com